

# Faluház épülhet jövőre

**SZÍNHÁZ** Új állomáshoz érkezett az EGO, többen is búcsúznak az együtttestől

PÉTER GYÖNGYI  
peter.gyongyi@zalaijirlep.hu

**Kiskutas** – Új életet kezd az EGO Színpad társulata, és ha minden jól alakul, hamarosan vadozatúj faluházban folytatják a munkát a színját-szók, számolt be a tervekről Halász Gábor.

Néha igazán hálátlan feladat hárul egy művészeti vezetőre, mondta előljáróban a kiskutasi EGO Színpadnál e szerepet felvállaló Halász Gábor, a falu polgármestere.

– Ahhoz, hogy még sokáig és jól működjön a társulat, frissítésre van szükség. Az elmúlt hat év jót tett a csapatnak, lett neve, ismertsége, ugyanakkor annak ellenére, hogy mégiscsak amatőr együttesről van szó, kissé rutinnossá vált. Megérett az idő a váltásra – fogalmazott a művészeti vezető. Magyarázatképpen hozzátette, az ifjak alkotta Kiskutasi Virgoncok Köre, a KUVIK tagjai időközben felnőttek, ők lépnek majd az EGO-tól megváló helyére, de az ifjúsági tagozatnak is megvan már az utánpótlása.

A stafétabot átadására, átételére egy nagyszabású produkció keretében, augusztus 15-én, Kiskutas napján kerül sor, akkor intenek búcsút a távozóknak, akik természetesen nem szakadnak el az együtttestől: a tervek szerint évente egy előadásra összejönnek majd. Szeptember 31-ig – új műsorral kiegészülve – amúgy is fut a jelenlegi repertoár, Dél-Tirolban, Budapestben, Szegeden, Óriszentpéteren, Velemenben, Kőszegen és Zalaegerszegben is várják előadásaikat.

Noha a válság Kiskutat is érinti, Halász Gábor örömteli hírről is beszámolt.

– Sikerral szerepeltünk a



**Halász Gábor (portrékép) fontos szereplője a falu kulturális életének. Ha minden jól alakul, hamarosan a kicsi, ötvenéves épület (felső kép) helyett új falak között próbálhatnak a fiatalok**

FOTÓ: KATONA TIBOR



Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatán, megkaptuk az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér címet. Következik a második forduló, és nem elképzelhetetlen, hogy 2010-ben új faluházunk lesz – tájékoztatott.

– Szerettem foltozgatni a régi dolgokat, de az utóbbi húsz évben alig történt állagmegóvás, és ki is nőttük a faluházat, melynek építését éppen ötven éve a kiskutasi tanítónő, Kónya Miklósné felügyelte!

A tervek már elkészültek: ötvenmillió forintos beruházásról van szó. Zajlik a kulturális menedékház külső homlokzatának rendbehozatala is.

Együttműködések ugyancsak színesítik a község életét. A Rozmaring Kézműves és Hagyományőrző Egyesülettel a művészetek csereberéjét valósítják meg: a kiskutasiak a színház, a pölskeiek a kézműves mesteriség jelentette élményeket kínálják. A Ferencvárosi Művelődési Központtal nyáron két festőtábort szerveznek a zalai faluban, sőt, a művészek idén Barlahidán is alkothatnak. A Kiskutasi Színházi Napok keretében a Verebes István rendezte Libikóka kerül színre

*Dobó Katával és Szervét Tiborral.* A Zalai Falvakért Egyesület törekvéseihez csatlakozva Önkéntes Pontot alakítanak majd ki a menedékházban.

## A húsz leghátrányosabb helyzetű települést megajándékoznak

– Emellett szeretnénk megajándékozni egy-egy színházi előadással a megye húsz leghátrányosabb helyzetű települését, hogy mindenütt lássák a kultúra erejét, jelentőségét. Szerencsére vannak jelentkezők – folytatta Gábor.

Lévén Halász Gábor nem csak színész- és kommuniká-

ció-, hanem közgazdász diplomával rendelkezik, szóba került, nem gondolkodott-e el azon, hamarosan kiírják a pályázatot az egerszegi Hevesi-színház direktori posztjára.

– Hallottam a pályázati lehetőségről – bocsátotta előre. – Sejtéseim vannak róla, milyenek kellene lennie egy új igazgatónak. Fontos, hogy tiszta lap-

pál indulhasson, olyan ember legyen, aki csendesen dolgozik a háttérben, a hírek pedig a produkciókról, a tömegeket érintő kultúráról szólnak. Nehéz feladata lesz: a közönség, a színészek és a fenntartó alkotta érzékeny háromszöget kell egyensúlyban tartania. Nyilván nagy megmértetés lesz...

## PREMIER JELENTI A VÁLTOZÁST

Az EGO Színpadot 2003-ban alakította öt fiatal azal a céllal, hogy bizonyítsa a kultúra összetartó erejét, és hogy megmutassa, kevés pénzből is létrehozható jó és szórakoztató produkció. Mese, dráma és musical is szerepel repertoárjukon. A

társulat megújulása egy premierrel veszi kezdetét a falunapon. Az augusztusi ünnepségen kiállítás is nyílik majd az ötvenéves faluházhoz kapcsolódó relikviákból, annál is inkább, mivel annak idején is működött az épületben színját-szókör.